

ДЕТСКИЙ ЭСТРАДНЫЙ ПРОЕКТ «МАХИМА»

НА XIV ВСЕРОССИЙСКОМ МНОГОЖАНРОВОМ ФЕСТИВАЛЕ-КОНКУРСЕ «СНЕЖНЫЕ ВРАТА»

Творческий и профессиональный рост наших учеников всегда заметен на музыкальных и вокальных конкурсах. В самом начале первого зимнего месяца [детский эстрадный проект «МАХИМА»](#) стал участником XIV Всероссийского многожанрового фестиваля-конкурса творчества и искусств «Снежные врата».

Мероприятие состоялось 02 декабря 2023 года в Доме культуры молодежи. Фестиваль проходит в целях развития творчества у детей и взрослых, повышение профессионального мастерства участников и руководителей творческих коллективов, обмена опытом и установление творческих связей между учреждениями, сохранения и развития самобытности национальных культур.

Спешим поздравить наших девчонок и мальчишек:

- **Старший ансамбль «МАРМЕЛАДКИ»** - Лауреат 1 степени,
- **Младший ансамбль «БУСИНКИ»** - Лауреат 1 степени,
- **Холодова Ольга**, 5-7 лет - Лауреат 1 степени,
- **Кокорев Матвей**, 5-7 лет - Лауреат 1 степени,
- **Задиранова Валерия**, 8-10 лет - Лауреат 1 степени,
- **Николаев Артём**, 8-10 лет - Лауреат 1 степени,
- **Антипова Александра**, 8-10 лет - Лауреат 1 степени,
- **Рожнова Арина**, 8-10 лет - Лауреат 1 степени,

- **Егорова Полина**, 11-13 лет - Лауреат 1 степени,
- **Круглов Илья**, 14-16 лет - Лауреат 1 степени,
- **Липатова Екатерина**, 8-10 лет - Лауреат 2 степени,
- **Шлык Дарья**, 11-13 лет - Лауреат 2 степени.

Педагоги коллектива [Елена Владимировна Максимова](#) , [Татьяна Юрьевна Шишова](#) и [Лариса Николаевна Григорьева](#) получили благодарственные письма.







